

# 宝贝,快来跟米老鼠一起 走进奇妙的迪士尼英语世界

米老鼠、唐老鸭、高飞、维尼小熊、白雪公主和7个小矮人、狮子王……在孩子们的成长过程中,迪士尼世界中这些可爱的卡通形象,无疑扮演着重要的角色。那么,家长们有没有想过,让这些可爱的卡通伙伴开口“说话”,教孩子学英语?为此,早在3年前,华特迪士尼公司就凭借70多年来为全球儿童出版各种读物和儿童英语学习书籍的丰富经验,特别推出了迪士尼英语,提供适合孩子的英语学习课程和产品。上周,迪士尼英语华东区副总裁葛捷思女士来到南京,为南京的家长和孩子展现了一个奇妙的英语世界——

□快报记者 袁永红 文 快报记者 赵杰 摄

## 教育特色

### 关键词:课程

寓教于乐,激发学习的兴趣  
培养原汁原味英语应用能力

“孩子学英语,热情是关键。”葛捷思女士介绍说,在迪士尼英语世界中,尤其注重寓教于乐,充分激发孩子学习英语的兴趣。“例如针对2到3岁的探索班,精选适龄迪士尼故事主题,生动融合英语知识,让孩子和米老鼠去湖上玩、和维尼小熊一起过生日、和高飞一起玩、和小小鸟一起学飞翔……多元智能融入式趣味体验,唱歌、听读、游戏、身体动能练习、角色扮演等各种有趣的活动针对左右脑同时开发,打开孩子的潜能之门。同时增强了他们的软技能培养,为将来进幼儿园打下更好的基础。”

“而针对3到6岁的孩子,则运用迪士尼无限的故事加强培养英语听说能力,鼓励孩子自信地用英语进行沟通,说话时形成良好

的语音、语调和语速,累计学习920多个单词,250多个基础的语法结构和句型。”葛捷思女士表示,“同时提高孩子的听力和阅读能力,综合培养各项潜能。”

此外,对于7岁以上的孩子,通过迪士尼英语融入式实景练习,全面发展原汁原味英语应用能力。葛捷思女士说:“这个级别重在提高孩子的英语理解力和沟通技巧,累计使用超过120个生活主题,包括餐厅点餐、生日会等,累计掌握超过1700个词汇,超过370个目标句型或语法结构,能使用课堂所学创造句子和撰写简单的英语文章。”

### 关键词:方法

在迪士尼故事中唱歌、表演  
融入式学习法,自然更有效

“在迪士尼的英语世界中,孩子们能够参与到他们最爱的迪士尼故事中,唱故事中的歌曲,用英语表演故事情节……英语知识就



迪士尼英语华东区副总裁葛捷思女士

巧妙融入在这些有趣的互动中,孩子投入地学英语,自然更有效。”葛捷思女士告诉记者,公司总结了30多年来开发儿童英语学习教材、超10万个课堂使用的经验,以及一直以来对孩子的深刻理解,迪士尼英语为2至12岁的孩子开发出一种创新有效的学习方法——融入式学习法。

“融入式学习法是一种启发式的学习方法,结合了多元智能理论和经验学习理论的原理,非常强调沟通能力。”葛捷思女士介绍说,儿童专家研究发现,每个孩子的天赋各有不同,有的音乐智能、人际智能、逻辑智能较强,有的则空间智能、动觉智能、自省智

能较强。“融入式学习法结合开发孩子的多元智能来提高他们的语言学习能力。通过唱歌能提高孩子的英语运用能力,例如背诵歌词,记忆节奏和音律等;而以英语为主的运动和角色扮演利用开发动觉智能提高英语运用,画画则能在加强空间智能同时学习英语……运用这种方法,孩子的语言学习能力不仅有很大提高,其他智能也能同时得到发展。”

“此外,在学习中,采用全英文授课,外教均来自以英语为母语的国家,并获得国际专业资质,与经验丰富的助教一起授课,帮助孩子发音更纯正。”葛捷思女士表示。

## 学习感言

孩子开始懂得了分享

(Wendy, 4岁)

最开始送Wendy过来是想孩子在这里不仅能学得开心,还能了解不同的文化,我经常在家里鼓励她,好好学英语将来可以跟着迪士尼的卡通玩偶去美国哦。

最主要的是这里的师资配备让我很放心,这里的老师都是来自英语国家的外教,并且有相关的培训资格证书,我老公更喜欢这里先进的多媒体学习工具,令我最放心的是,迪士尼的授课内容等都会有很明确的标准,课后跟踪做得也很好,我在网上就可以看到今天学了什么,我在家里可以跟宝宝温习一遍,下节课有什么内容等都会在系统里呈现出来。

骄傲的小英语老师

Chris Sun, 5岁

Chris非常喜欢迪士尼英语,他对迪士尼英语里面的歌曲,以及教材的内容都非常感兴趣。他最大的变化是对英语的兴趣比以前有了很大的提高,回到家里后有时候也会考我,“妈妈你知道这个英语是什么意思吗?”很骄傲地做小老师。以前别人问他英语问题的时候他用比较轻的声音回答,比较羞涩,害怕讲错。来迪士尼英语读了之后,我们发现他会更加喜欢开口说英语,也更加善于表达,这点我觉得是他最大的进步。

## 迪士尼英语欢庆农历春节 推出生肖趣味英语课程

在中国的农历春节将至之际,迪士尼英语在其全国的31家培训中心分别为2-12岁的学童们推出了一系列特殊设计的课程内容,提前将龙年的喜庆气氛带进课堂,为小学员们的英语学习注入中国元素。

这一新推出的生肖趣味英语课程



不仅令小朋友们在融入式的英语环境中学习中国的十二生肖,了解中国传统文化习俗,同时使小朋友们参与到多项趣味无穷的互动活动中,其中包括欢唱新年祝福歌曲、十二生肖配对互动游戏、及动手制作小灯笼等等。

“迪士尼英语致力于为孩子们提供独特并快乐的英语学习体验。这次我们在中国农历春节这么特别的日子推出十二生肖的趣味课程,就是为了给孩子们营造一个即有趣又有意义的



学习经历,”迪士尼英语总经理唐安祖先生说道,“没有人会比迪士尼更懂得孩子的语言,在这里我们贯穿东西,把中国最传统的文化通过英语融入课堂。”

迪士尼英语的教育课程均通过广泛的调查研究,并在国际与国内教育权威的指导下为中国的学龄儿童制定而成。本次春节系列的趣味课程也不例外。



利用智能互动白板,小学员们学习了十二生肖的英语描述及怎样向朋友和家人传达新年祝福“Happy New Year”迪士尼英语非常重视中国传统节日庆典在课程中的安排。

迪士尼英语新年体验课现正接受预约,请拨打400 820 8066预约。今天就来感受学习英语的乐趣吧!更有精美新年红包等你拿!

# 我的非凡一年!

## MY AMAZING YEAR!

新年  
新  
开  
始

立即预约免费英语体验课

# 400 820 8066

www.DisneyEnglish.com 适合2-12岁儿童